

Подорож насінинки

Одного разу зма фрея зірвала найчарівнішу квітку в саду і розпустила її насінинки по всіх куточках планети. Замість вони с-это куди і врятути - решт попропадали. Але одна насінинка була не така як всі, вона вирішила відродити ту найчарівнішу, найпрекраснішу квітку із саду.

Так насінинка почала свою подорож. Вона облітала всі куточки планети, один за одним аби знайти всі насінинки. Але її спіткала невдача - вона так і не знайшла жодної зі своїх подруг.

Біла на землі та й заплакала. Та так гірко плакала, що почула ці сльози добра фрея квіток Адріа « Чому ти так гірко плачеш? - запитала вона.

Насінинка їй розказала як все сталося. Тоді Адріа згодилася допомогти насінинці, змалювала чарівного паличкою радужний, третій - злетіли всі насінинки і зібрані в квітку.

Та така квітка стала ще красивіша, ніж була. Всіма найкращим час на сонці відшкере.

Ось таку найкращу подорож здійснила насінинка, аби повернути подруг.

З того часу і по сьогоднішній день цвіте та розцвітає ця найкрасивіша квітка.



Подорож насінинки

У лісовому парку палили кущів та інших квіток ради не всі кумедності. Вони радували очі відчуженою в парку іноді. Та прохадивас і кумедності відчужено і перетворилися на чудові, нічні кумедності. В цих кумедностях на маленьких парашутиках знаходяться насінинки. Вони були маленькі, легкі і злітали до високого оточуючого. Одна насінинка думала хотіла побачити що знаходиться за межами парку. Одного разу, коли зірвалося сильний вітер, насінинка радо полетіла за вітром. Вона летіла над лісами, добувала її його красавицями і була замарована. Вона літала над містами і бачила все місто і побачила одне подвір'я, де в чудовому саду цвіла маленька, гарненька дівчинка. Тоді вона спустилася у її садок і заснула на її добрі подорожні. Там насінинка простала спити злилу і соню, а коли наступила весна і припіло сонечко вона проникнула і зросла у землю. А через деякий час в саду дівчинка побачила чудову, не всю кумедність і думала зрадла, бо по була перша квіточка, яка розцвіла на її добрі злилу, і радувала її так, як і перші промені весняного сонечка.

